
Τριιμερό καλοκαιρινό φεςτιβάλ παιχνιδιοφ 

Καλοκαίρι 2021! 

 

 

Άλλθ μια χρονιά πλθςιάηει προσ το τζλοσ τθσ. Ζτςι λοιπόν, αποφαςίςαμε να τθν 

αποχαιρετίςουμε με ζνα τριιμερο φεςτιβάλ δραςτθριοτιτων και παιχνιδιϊν, με απϊτερο 

ςτόχο όχι μόνο τθ χαρά και τθν ευχαρίςτθςθ αλλά και τθ ςυνεργαςία, τθν ομαδικότθτα, τθν 

εξζλιξθ δεξιοτιτων των παιδιϊν και τθν κοινωνικοποίθςθ. 

Επιλζξαμε θ γιορτι μασ να ζχει τζτοιο χαρακτιρα ϊςτε τα παιδιά να χαροφν τθν κάκε 

θμζρα ξεχωριςτά και να περάςουν απϋ όλεσ τισ γωνιζσ ενδιαφζροντοσ. 

 Τθν 1θ μζρα δροςιςτικαμε με το νερό και παίξαμε μπουγζλο.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τθν 2θ μζρα ομορφφναμε τον αφλειο χϊρο μασ με τα χρϊματα και τισ παλζτεσ μασ.  

Αξίηει να ςθμειωκεί ότι θ ηωγραφικι είναι ζνα από τα κυρίαρχα μζςα ζκφραςθσ. Η επιλογι 

των χρωμάτων, των ςχθμάτων κακϊσ και με ποιον κα αποφαςίςω παρζα να ηωγραφίςω, 

αντικατοπτρίηουν τον ψυχικό και ςυναιςκθματικό κόςμο του παιδιοφ και δείχνει τουσ 

δεςμοφσ που ζχουν δθμιουργιςει κακϋ όλθ τθ διάρκεια του χρόνου τόςο ςτθν ομάδα όςο 

και ςτισ διαπροςωπικζσ τουσ ςχζςεισ. 

 

 

Το ότι τα παιδιά είχαν τθν ευκαιρία να 

επιλζξουν τθ ςτάςθ που επικυμοφςαν για 

να ηωγραφίςουν,  όρκια, κακιςτά, 

ξαπλωμζνα (ηωγραφικι με κιμωλία ςτο 

δάπεδο) ζδωςε μια άλλθ οπτικι ςτο ζργο 

που δθμιοφργθςαν και μια ελευκερία 

ζκφραςθσ του ςϊματόσ τουσ. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Η 3θ μζρα ιταν αφιερωμζνθ ςτα ςυνεργατικά 

παιχνίδια. Στθν αυλι μασ ςτιςαμε ζνα Λοφνο 

Παρκ με γωνιζσ ενδιαφζροντοσ.  

Το κφριο κζμα ιταν θ ανακφκλωςθ και θ παιδεία 

απζναντι ςτο περιβάλλον και ςτθ ςωτθρία του 

πλανιτθ.  

 

 

 

Μζςα ςε αυτό το πλαίςιο είχαμε και παιχνίδια λεπτισ και αδρισ κινθτικότθτασ.   

 

 

 

 

 

 1ο παιχνίδι: Κακαρίηουμε τθν 

«κάλαςςα» από τα πλαςτικά 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 2ο παιχνίδι: Με τςιμπίδεσ κρατάμε 

κακαρζσ τισ «αμμουδιζσ» από τα 

ςκουπίδια. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 3ο παιχνίδι: Άπλωμα μπουγάδασ 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4ο  παιχνίδι: Στόχοσ με    

ανακυκλώςιμα υλικά (ντενεκεδάκια)  

 

 

 

 

 



 5ο παιχνίδι: Μπόουλινγκ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6ο παιχνίδι: Στόχοσ με κρίκουσ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Και φυςικά από ζνα Λοφνα Παρκ δεν κα μποροφςαν να λείπουν τα μπαλόνια και τα 

γλυκίςματα.  

 

 

Ευχαριςτοφμε όλουσ όςοι βοικθςαν ςτθν πραγματοποίθςθ τθσ γιορτισ μασ, μα πιο πολφ 

ευχαριςτοφμε τα παιδιά που με τόςο κζφι, χαρά και γζλια ανταποκρίκθκαν ςτο κάλεςμά 

μασ!  

 

 

Επιμζλεια δράςθσ οι παιδαγωγοί του 

5ου Παιδικοφ ςτακμοφ: 

Οκταποδά Σοφλα, Μπίκα Πελαγία, 

Αποςτολάκου Πόπθ, Αναςτίογλου Τάνια, 

Βαηιργιαντηίκθ Φωτοφλα, Δράκου 

Ταξιαρχοφλα, Ιςνικλι Διμθτρα, 

Καρκανίδου Δζςποινα, Παναγοποφλου 

Ελευκερία. 

 

 


